

江苏省海州高级中学2022年招生问答

1. 江苏省海州高级中学2022年的招生计划是多少?

根据《市教育局关于做好2022年高中段学校招生入学工作的通知》精神,我校今年将招收950人,其中统招招生878人面向市区招生;自主招生47人(含艺术类13人、体育类24人、科技创新类10人)、苏教国际北美名校班25人等两类面向全市招生。

2. 江苏省海州高级中学2022年的指标生录取工作是如何进行的?

市教育局把我校指标生名额分配到市区各初中学校,由各初中学校组织推荐认定指标生。已被推荐为我校统招指标生的考生只有在平行志愿的A志愿填报我校方可有效,当然,推荐指标生仍需参加中考,录取时加10分投档。

3. 报考江苏省海州高级中学的考生如何填报志愿?

凡报考我校的考生,可按照市教育局统一填报志愿的时间和要求,由毕业学校组织考生在网络上自主填报或修改志愿。在“第一录取批次”栏中“A”志愿填报我校,统招招生代码是1103。

4. 江苏省海州高级中学如何对学生实行“导师制”?

我校对学生实施“导师制”,实验班实施“双导师制”。学校根据学生需要为其配备导师,有效地加大了对学生的培养力度。落实“在思想上引导,在学业上辅导,在心理上疏导,在生活上指导”的原则,对学生实行跟踪指导,教学实践中,学生对“导师制”的满意度100%。

5. 江苏省海州高级中学“苏教国际北美名校班”是如何录取

的呢?

苏教国际北美名校班是我校与省教育厅直属单位国际交流中心合作举办的,招生计划是25人,招生代码是1004。报考苏教国际北美名校班的学生须参加苏教国际组织的面试,合格后方可具有报考资格。在录取时纳入四星普通高中录取批次(不影响其他四星普通高中录取),收费由苏教国际依据省物价部门批复的文件收取。

6. 江苏省海州高级中学自主招生是如何录取的?

我校今年自主招生47人,其中艺术类13人、体育类24人、科技创新类10人。报考我校自主招生的同学须关注我校考试通知,考试通知和录取方式会按照市教育局统一要求及时通过学校官网或微信公众号发布。

7. 江苏省海州高级中学是如何组织高一新生培训的?

新生报到后,发放初高中衔接教材,教师学法指导和布置暑期学习任务,8月中旬组织学生军训,帮助同学们做好初中的衔接,为即将到来的高中学习做好准备。

8. 江苏省海州高级中学的食宿条件怎么样?

我校建有两幢宿舍楼,可容纳1500人入住。每间宿舍住4至5人,配有阳台、卫生间、淋浴、空调、实木橱柜、洗衣房、吹风机、直饮水等设施,配有专门的生活教师,宿舍设施齐全,让学生住得安全、舒心。食堂上下两层,是市A级食堂,为师生提供卫生、优质、可口的饭菜;菜肴品种多、价格低、质量好,保证学生吃得开心,家长放心。

9. 江苏省海州高级中学的交通情况如何?

学校位于海州开发区青圃路1号,秦东门大街和通灌南路交汇处,交通便捷。公交游1、20路、12路、17路和8路,均可在“海州高级中学站”下车即到。学校周边还设置了多处公共自行车停放点。

咨询电话

统招类

教学部 83088339
徐老师 18061382683
张老师 18261389366

艺术类

李老师 15051176627
万老师 15905135332

体育类

孟老师 15961349669
王老师 18061382155

科技创新类

徐老师 18061382683
张老师 18261389366

苏教国际班

何老师 15861295988
周老师 18205131718



南京医科大学康达学院

学生设计作品斩获省级特等奖

每逢“考试月”,大学校园的图书馆里都会掀起“排队”“占座”热潮,灯火通明的图书馆里全是奋笔疾书备战期末考试的同学,图书馆等学习场所甚至出现“一座难求”的现象,有的同学说:“如果没经历过图书馆抢座,就不是一个完整的大学生活。”为了让更多的人有序地进行复习,南京医科大学康达学院3位学生设计出一款“离座监测台灯”,并斩获了江苏省级特等奖。

卢海静、刘锦楨和孙扬予同学是南京医科大学康达学院临床医学部的3位学生,他们以物联网应用类别作品《离座监测台灯》在“新大陆杯”2022年(第九届)江苏省大学生计算机设计大赛暨2022年中国大学生计算机设计大赛中荣获特等奖。

这个构想,其不仅可作为节能台灯使用,还可以监测学生的在位学习时长,并能发送学生的离座信息。经过4个月的努力,团队荣获省特等奖的好成绩,这对于一个初创团队来说既是一次机遇也是一种挑战。解决蓝牙信号的收发问题是整个团队在设计过程中遇到的最棘手问题,而且在准备期间,因为新冠肺炎疫情影响,指导老师和团队成员之间只能通过“云交流”的方式进行沟通,这对本来就困难重重的他们无疑是“雪上加霜”。



“身处大数据时代,我们同组的3

名同学上网寻找相关操作视频,经过大量研究讨论,不断地尝试每一种方法,终于利用一个自主制作软件将蓝牙发送功能成功植入系统。”克服艰难险阻,团队作品逐渐成型,谈到从挫败到成功的经历,团队成员孙扬予同学感慨万千。

“作为一名医学生,在计算机领域涉足较浅,因此想要把理论和实践相结合可谓寸步难行。”刘锦楨同学说道。作为项目指导老师,图书馆的顾金媛老师和马超老师给予了充分的技术指导。“学生们的想法很珍贵,我们需要在技术上和思想上给予启蒙力量,考虑到非

计算机专业接触编程的实际可行性,我们为同学们挑选了一种模块化的拼接方式(Arduino编程),通过mixly软件应用帮助团队完成实物的呈现。”作为图书馆馆长的指导老师顾金媛说道。

兴趣是最好的老师,生活是最好的灵感,求知是进步的动力。康达学院一直将创新创业教育融入人才培养体系,鼓励更多学生参与创新创业类比赛,实现多维度发展。此次卢海静团队从医学跨界物联网领域,收获了不一样的成长。据悉,团队成员正在申请专利并准备完善作品,早日让作品投入到日常工作中。

(王雪晴 田卓伦 徐晓剑)



江苏财会职业学院

举办2022年暑期教师培训

为深入贯彻落实2022年学校党政工作要点任务,对标对表、学思共进,全面提升职教改革理念,纵深推进三教改革,6月16日,江苏财会职业学院邀请南京审计大学党委书记晏维龙、副院长董必荣和金融学院副院长刘妍3位教授,在线上开展了系列专题培训。学校300余名教师全程参与学习。

培训会上,晏维龙作了题为《新时代大学呼唤更多“大先生”》的专题报告。报告中指出,“大先生”应注重“为学”,致力于教书育人,致力于激发学生的学习动机,致力于重构学习动力;应注重“为事”,牢记国之大事,压实责任;应注重“为人”,仁而爱人,用实际行动落实好立德树人根本任务。

董必荣以《课程思政:建

设思路与落地路径》为题,阐述了课程思政的内在逻辑与历史使命,剖析了课程思政常见误区与工作困境,并结合自身工作经验,分享了课程思政建设思路与实施落地路径。

刘妍立足于有效课堂的设计与打造,从学情分析与教学痛点、教学理念与教学模式等方面进行了讲解,创新性地提出了研究导向性教学方法和“五圈层”教学模式,探讨了实践历程和应用成效。

3位专家旁征博引,语言生动幽默。培训活动现场气氛热烈。此次培训为学校教育教学工作进一步改革创新指明了方向、明确了思路。广大教职员工将踔厉奋发,笃行不怠,接续谱写学校高质量发展新篇章。

(石琳)

解放路小学

进行全科融合的综合测评

日前,解放路小学教学研究中心带领低段全科老师,组建了低段期末综合测评项目组,从全科视角出发,以研究为底色,以学生为核心,以学习为目标,开展全科融合的综合测评。

据了解,解放路小学以“夏至向阳 喜悦丰收”为主题,分为3个部分,从6月8日开始,历时一周,完成一年级综合测评。内容分别为项目成

果、学科综合评估、复盘欣赏。该测评既满足了不同学科的特色,同时能够更丰富全面地帮助学生回望一学期的学习,在项目成果展示中感受真实情境学习的深度,在学科综合评估活动中感受团队学习的快乐,在强身健体中看见自己体质的增强。“期末季”已经从单科考试,进化为全学科的融会贯通,形成了以“学生为中心”的高密度展示。

(吴桐)

市特教中心

组织应急演练 守护师生安全

为进一步提高师生安全意识,培训自救自护技能,增强应急疏散避险能力,日前,连云港市特教中心开展防震、消防应急疏散演练。

教室防震科目的演练中,班主任及配班教师进入班级,进行疏散演练动员。随着预警提示音响起,各位班主任、任课教师冷静、有序地指挥学生躲避,学生按指定疏散路线撤离至空旷地带。

随后,还进行了餐厅消防场景的安全疏散演练。预警提示音响起,在教师的组

织下,同学们迅速用毛巾捂住口鼻,压低身体,循着应急灯的指示路线,安静迅速地撤出餐厅,按照方案设计的应急路线疏散到预定避难场所,全部顺利脱险。两个场景的演练结束后,校领导进行演练总结,对过程中出现的问题提出了改进意见。

通过此次疏散演练,广大师生明确了灾害发生时应采取准确、迅速的应对措施,为构建平安和谐校园构筑了坚强有力的安全屏障。

(田震 高燕)

新海初级中学

与澳洲友好学校 开展英语戏剧教育线上交流会

近日,新海初级中学为推动英语戏剧教育项目进程,丰富学校戏剧教育课程内容,提升英语戏剧教育素养,与澳大利亚友好学校澳菲瑟中学开展关于初中戏剧课程设计的线上交流会。新海初级中学英语组全体教师参加会议,会议由江苏维州教育中心学术顾问托尼·唐纳德博士主持。

会上,该校教学教研处副主任温培培分享新海初级中学入选“2022年江苏省中小学课程基地与学校文化建设项

目”的“Fun with Drama”初中英语戏剧教育项目。从该校戏剧校本课程的设计理念、现有课程内容以及戏剧节、戏剧展演特色活动切入,详细介绍学校的戏剧教育的规划和设计。

本次交流会的成功举办,有力推动了中澳友好学校交流合作走深走实,双方学校携手并进,探索中澳戏剧教育融合互鉴。新海初级中学也将借此契机,在江苏维州中心学术团队的协助下努力创建示范性英语戏剧教育品牌项目。

(杨智 宋怡霏)

新浦中学

召开期末复习策略研讨会

为提高期末复习效果,打造期末复习课高效课堂,使复习更有针对性和实效性,近期新浦中学召开期末复习策略研讨会。

会议共分两个环节进行。第一个环节是复习策略交流,典型代表发言,由教师代表认真总结自己多年来成功的做法,和大家做分享。第二个环节是与会教师

共同座谈复习过程中遇到的问题,集思广益,研究对策。最后,大家达成共识,复习要重视基础的夯实,重难点内容进行专题化、强化复习,不怕重复,逐个击破。

本次活动的顺利开展,融合了众人智慧的复习策略,将会产生更高效的复习效果,有力促进新浦中学教学质量的提高。

(李妮)